



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Βόλος, 29 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βόλου

Παρουσία του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βόλου στην Εθνική Επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου



Από την αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας τιμήθηκε και φέτος η Εθνική Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 25 Οκτωβρίου 2024. Από τον αξιωματικό της Διεύθυνσης Αστυνομίας πραγματοποιήθηκε η εκφώνηση των πανηγυρικών ομιλιών.

Στην εκδήλωση παρέστησαν το Προσωπικό και μέλη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου. Έγινε ομιλία για την προσφορά της εθελόντριας αδερφής το 1940 και τίμησαν τον Ε.Ε.Σ. για την προσφορά του.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου και μέλος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου κος Δημήτριος Κουτρούμπας στον οποίο απονεμήθηκε πλακέτα από τον Αστυνομικό Διευθυντή κo Γεώργιο Ντιζέ για το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στα χρόνια του πολέμου. Ο πρόεδρος από την πλευρά του ευχαρίστησε για την ιδιαίτερη τιμή που έγινε στο πρόσωπο του Ε.Ε.Σ.

Συμμετοχή του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου στην παρέλαση για την επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου



Το Σώμα της Νοσηλευτικής υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού τιμώντας και φέτος όπως και κάθε χρόνο την Εθνική Εορτή της 28ης Οκτωβρίου, συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις που έγιναν στην πόλη του Βόλου.

Οι εκδηλώσεις που ξεκίνησαν με την Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, όπου παρέστη αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου Βόλου στελέχη και Εθελοντές.

Στις 12:00 ξεκίνησε η παρέλαση των Τμημάτων. Το Τμήμα του Τομέα Υγείας με υπερηφάνεια και σεβασμό παρέλασε και τίμησε τους ήρωες και τις ηρωίδες που θυσιάστηκαν για την Πατρίδα μας, αλλά και τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό που με θυσία και αυταπάρνηση οι εθελοντές του προσέφεραν εκείνα τα χρόνια τις υπηρεσίες τους.

Η προσφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και της Εθελόντριας Νοσηλεύτριας στον πόλεμο του 1940



Μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα παρουσίαση είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί και μαθητές από το 18^ο Νηπιαγωγείο Βόλου, και 6^ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας Βόλου, 1^ο Πειραματικό νηπιαγωγείο Πορταριάς, 1^ο Δημοτικό Σχολείο Πορταριάς, 2^ο Δημοτικό Σχολείο Αισωνίας, 2^ο Νηπιαγωγείο Αισωνίας, Δημοτικό Σχολείο Δήμου Ιωλκού, 30^ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 1^ο και 2^ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Αγχιαλού, 2^ο Νηπιαγωγείο Ν. Αγχιάλου, ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Ν. Ιωνίας Βόλου, 8^ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου καθώς και η Αστυνομική Διεύθυνση Βόλου. Στο σύνολό τους παρακολούθησαν 778 μαθητές και 79 καθηγητές.

Εν όψει της Εθνικής μας εορτής της 28ης Οκτωβρίου 1940, οι Νοσηλεύτριες του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου παρουσίασαν ομιλία με θέμα «Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΟΥ 1940».

Μέσα από ένα σπάνιο οπτικοακουστικό υλικό, εκπαιδευτικοί και μαθητές μεταφέρθηκαν στα χρόνια του 1940 και αντιλήφθηκαν την προσφορά της εθελόντριας αδερφής εκείνα τα δύσκολα χρόνια. Γνώρισαν το σήμα του Ερυθρού Σταυρού, την στολή της Νοσηλεύτριας και είδαν από κοντά τα παράσημα ηρωισμού και ανδρείας που δίκαια έχουν κατακτήσει.
